

重点

# 习近平主持中央政治局会议

## 对学习宣传贯彻党的十八大精神进行研究部署

据新华社北京11月16日电 十八届中共中央政治局16日召开会议,对学习宣传贯彻党的十八大精神进行研究部署。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议。认真学习宣传贯彻党的十八大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事业长远发展,对于动员全党全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,满怀信心为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

会议强调,当前和今后一个时期的首要政治任务,就是认真学习宣传和全面贯彻落实党的十八大精神,把全党全国各族人民的思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来,为实现

党的十八大确定的奋斗目标和各项工作任务而奋斗。要认真研读党的十八大文件,原原本本学习党的十八大报告和党章,全面准确学习领会党的十八大精神。要深刻领会党的十八大重大意义,深刻领会党的十八大主题,深刻领会过去5年和10年党和国家取得的新的历史性成就,深刻领会科学发展观的历史地位和指导意义,深刻领会中国特色社会主义的丰富内涵,深刻领会夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求,深刻领会全面建成小康社会和全面深化改革的目标,深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署,深刻领会全面提高党的建设科学化水平的重大任务。

会议指出,要全面准确、深入系统地宣传党的十八大精神,使党的十八大精神更好为广大干部群众所掌握。要切实抓好学习培训,组织广大党员、干部认真学习党的十八大精神,掌握党的十八大的基本内容,加深对党的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断的理解。要集中开展宣讲活动,推动党的十八大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区。要精心组织新闻宣传,宣传广大干部群众对党的十八大热烈反响和学习情况,宣传在学习贯彻党的十八大精神过程中解决实际问题的新成效新进展。

会议指出,学习宣传贯彻党的十八大精神,要紧密联系实际,联系本地区本部门工作实际,联系广大干部群众思想实际,坚持学以致用、用以促学,把党的十八大精神落实到推动科学发展、加快转变经济发展方式上来,落实到促进社会和谐、保障和改善民生上来,落实到全面推进党的建设新的伟大工程上来,落实到解放思想、改革开放、凝聚力量、攻坚克难上来,使之成为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利的强大思想武器。

会议要求,各级党委要按照中央部署,结合本地区本部门实际,作出专题部署,提出具体要求,着力抓好落实,迅速兴起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮。要加强工作指导,加强督促检查,及时了解学习宣传贯彻情况,总结推广先进经验,努力增强学习宣传贯彻党的十八大精神的吸引力感染力和针对性实效性,着力用党的十八大精神统一思想、凝聚力量,把学习宣传贯彻党的十八大精神不断引向深入。

会议强调,大会通过的党章修正案,体现了党的理论创新和实践发展的成果,体现了党的十八大确立的重大理论观点、重大方针政策、重大工作部署,对坚持和完善党的领导,加强和改进党的建设提出了明确要求。认真学习党章,严格遵守党章,是学习贯彻党的十八大精神的重要内容。要把学习党章同学习党的十八大精神紧密结合起来,同学习中国特色社会主义理论体系紧密结合起来。

### 温家宝18日访问 柬埔寨泰国

据新华社北京11月16日电 外交部发言人洪磊16日在例行记者会上宣布:应东盟轮值主席国柬埔寨王国首相洪森、泰国总理英拉·西那瓦邀请,国务院总理温家宝将于11月18日至21日出席在柬埔寨金边举行的第15次中国-东盟(10+1)领导人会议、东盟与中日韩(10+3)合作15周年纪念峰会和第七届东亚峰会,并对柬埔寨和泰国进行正式访问。

### 中共中央致谢 各民主党派中央和全国工商联

据新华社北京11月16日电 中国共产党中央委员会向各民主党派中央、全国工商联致感谢信。

信中称统一战线是凝聚各方面力量,促进我国政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,夺取中国特色社会主义新胜利的重要法宝。

## 面对政治议题应努力求解

国务院台办发言人杨毅16日在例行新闻发布会上表示,两岸政治议题是客观存在的,双方应当共同努力,为破解这些政治难题创造条件,积累共识。希望两岸双方早日就两会互设办事机构达成共识,并呼吁台方撤除障碍促成媒体常驻。

### 为破解政治难题 创造条件

杨毅表示,两岸政治议题是客观存在的,迟早要面对,所以双方应当共同努力,为今后破解这些政治难题创造条件,积累共识。我们将继续按照先易后难、循序渐进的基本思路,进一步加强两岸经济合作。国务院台湾事务办公室主任王毅多次讲过,愿意在时机、条件成熟的情况下到台湾交流访问。目前尚无这方面的具体规划。我们也欢迎台湾方面有关人士在适当的时候来大陆访问。

### 希望两会早日 互设办事机构

国务院台办发言人杨毅表示,海协会和台湾海基会互设办事机构,有利于更及时、便利地处理两岸交往中产生的具体问题,服务和维护两岸同胞权益。希望双方尽速完成相关各自的研究和规划,早日达成共识。

在回答有关胞证签证费用问题时,杨毅表示,这几年大陆方面在方便台湾同胞往来两岸的相关手续方面做了很多工作,包括简化手续、降低费用等。

### 台方应撤除障碍 促成媒体常驻

杨毅表示,我们希望台湾有关方面体认两岸关系和平发展的新形势,不要再给两岸新闻交流人为地设置不切实际的障碍,使两岸媒体常驻能够早日实现。

杨毅说,大陆对互联网是开放的,实行依法管理。我们希望有关的境外网站客观地报道大陆情况,反对利用互联网传播违反国家政策的相关信息。同时,我们会充分体谅照顾台湾中南部民众的实际利益。

### 民进党不改“台独”立场 我们不会党对党接触

杨毅表示,希望也相信国共平台今后将为推动两岸关系和平发展继续发挥重要的独特作用。

杨毅说,十八大报告中已明确指出,对于台湾任何政党,只要不主张“台独”,认同一个中国,我们都愿同他们交往合作。在民进党没有改变“台独”立场之前,我们不会和民进党进行党对党的接触交往。同时,我们欢迎民进党人士以适当身份来大陆交流访问。

综合新华社消息

### 《铁路旅客意外伤害 强制保险条例》废止

据新华社北京11月16日电 国务院发布关于修改和废止部分行政法规的决定。

据悉,内容包括修改5件行政法规的部分条款和废止5件行政法规。被废止的行政法规包括颇具争议的《铁路旅客意外伤害强制保险条例》(1951年4月24日国务院财政经济委员会发布)。该决定自2013年1月1日起施行。

国家调用1.1吨国库金打造,我国首次第一枚毛泽东诞辰120周年“硬通货”,中国收藏史上第一套惊天巨作——

# 首枚500余克“毛主席中国领袖金”遭抢购

■使用6克999纯金,500克999高度银,打造首枚中国领袖金 ■国家金银检测中心出具最权威证书,官网查询,确保纯度含量

隆重纪念主席诞辰120周年,国家首次以新中国缔造者毛泽东命名“中国领袖金”,权威无可替代

为以最高规格方式纪念主席诞辰120周年,国家第一次动用国库金铸造新中国缔造者“毛泽东”,并第一次以开国领袖毛泽东命名为“领袖金”,史无前例。国库金为国家储备金,出品和使用都有严格的要求,要不是主席诞辰120周年,普通人恐怕这辈子都难得一见!

国家几大机构首次联合出品,特级油画大师刘文西领衔创作,昔日人民币主席头像首次用于领袖金

中国金币总公司等几大部门联合出品,油画大师刘文西领衔设计,第一次使用人民币中主席头像作为“领袖金”的主画面,展现了主席的宏伟伟岸,意义深远,主题重大。领袖金刻画的领袖形象更神更加庄重深邃,传递主席指点江山,运筹帷幄的神韵,艺术价值极高!

500余克999纯金锻造,四层立体浮雕融合大师纯手工

微雕,突破国际造币工艺极限,再现主席神韵

“领袖金”首次使用6克999纯金,600克999纯银铸造,首次将立体浮雕和手工微雕相结合,突破国际造币工艺极限,再现主席神韵

其雕摩主席发丝线条有数,画面精妙绝伦,再现主席从容不迫,淡定睿智的伟人风范!业界专家一致称赞,“领袖金”铸造工艺堪称绝顶,价值不可估量!



近期纪念金价值参考

名称	发行时间	发行价	市场价	上涨幅度
毛泽东诞辰100周年纪念银币	1983年	600元	40000元	50倍
第26届北京奥运会(金银牌)	2008年	27000元	500000元	18.5倍
第41届上海世博会(金银牌)	2010年	12000元	220000元	17倍
毛泽东诞辰120周年中国领袖金	2012年	6800元	↑	↑

资深收藏专家称本套由袁晓秋,实在太太太太震撼了!我搞红色收藏有30年了,1999年发行的主席诞辰100周年纪念银币,当时仅900多元,现在都4万多!这次我得到消息,就特意从老家赶过来,以后谁多少钱对我不重要,重要的是实现了我多年收藏高规格主席领袖金的梦想!

## 三大价值引发抢购,现场几度中断发行,“中国领袖金”因备货不足,引发不满

红色题材藏品年增幅57%,纪念主席题材拍卖屡创新高

2009年,一枚河北唐山出品的毛主席瓷像像拍卖高达117万元!去年,一枚名为(Mao)的毛泽东肖像画,在纽约拍出1.92亿元人民币天价,成交价创下毛泽东题材藏品最高成交价的纪录!

专家表示:中国领袖金同为三大价值

低值有四五成!商场里普通的首饰价格在20元/克左右,首饰金大概40元/克,600多克金打造的“领袖金”光金的价值至少应该在10000多元,再加上“主席题材”现在国家采用限价政策,才9900元,等于买到手就赚了6000元,我一次订了两套!

实在太太太太震撼了!美轮美奂的浮雕艺术让我爱不释手

发行公告

中国领袖金由中国文物学会监制发行,每套配有国家权威证书;首套价9900元/套;全球限量发行1200套;(1.2公斤纯金版,限量89枚,首套价6800元)。(省内免费送货,官网付款)

发行热线:0531-85520678

济南唯一发行地址:济南市天成路42号(天桥区)新华书店东门

发行公告

中国领袖金由中国文物学会监制发行,每套配有国家权威证书;首套价9900元/套;全球限量发行1200套;(1.2公斤纯金版,限量89枚,首套价6800元)。(省内免费送货,官网付款)

发行热线:0531-85520678

济南唯一发行地址:济南市天成路42号(天桥区)新华书店东门